

ket mottoval az egyházmegye területén működő, karitatív tevékenységet végző intézmények és csoportok számára szervezett, Rajna József megyei Caritas-igazgató és Kiss Károly Caritas-alkalmazott ötlete nyomán.

Az egybegyűlteket – a vincés és a mallersdorfi ferences nővéreket, a Caritas Catolica, a

nak is köszönhetően az emberi nehézségek kerültek fókuszba. A szociológusok már egyenesen Ferenc-jelenségről beszélnek, mely minket is arra kell készítsen, hogy a szubszidiaritás elve alapján igyekezzünk mi is közreműködni abban, hogy mások problémái megoldódjanak, hangsúlyozta a tisztelendő, majd hozzátette: tévedünk ak-



Az önkéntességről tartottak megbeszélést a római katolikus püspökségen

Ortiz Gyöngyi, Nagy Andrea, Greabu Andrea, Tóth Andrea, Szabó Márta, Szép Judit, Szabó Dániel, Ágnes Vincés nővér, Petri Csilla, Balázs Natália, Kiss Márton, Tamás Erika és Soós Attila.

ONLINE [www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)

[www.erdon.ro](http://www.erdon.ro)  
Olvassa hireinket!



## Imahét

Március 16-ig 18 órai kezdettel imaheti istentisztelet tartanak a Partiumi Keresztény Egyetem Bartók-termében.

A meghívott igehirdetők: péntek: Szűcs Dániel baptista lelkész; szombat: Fazakas Ferenc, vasárnap: Püski Dániel, a debreceni egyetemi gyülekezet lelkipásztora. Az imahét úrvacsorasztaással zárul. Úrvacsorai agenda: Ráksi Lajos, a PKE egyetemi lelkésze.

# A fogyasztók védelmében

Mintegy fél évszázada ünneplik világszerte március 15-én a Fogyasztóvédelem Világnapját, és az egészséges környezethez való jogot is.

Romániában 1992-ben jelent meg az első, fogyasztóvédelemmel kapcsolatos jogszabály, mely többek között kimondja: a fogyasztóknak joguk van az életük, az egészségük és a biztonságuk védelmére; joguk van a tájékoztatásra, a nevelésre, a kártérítésre és a képviselőre. Bár nincs külön feltüntetve, a Bihar megyei Fogyasztóvédelmi Hivatal közleménye szerint szervesen ide tartozik az

egészséges környezethez való jog is.

A Fogyasztók Egyesületeinek Nemzetközi Szervezete minden évben megállapítja az Európai Fogyasztók Világnapjának témáját. Az idén ez a fogyasztók egészségének és biztonságának a védelme, mely azért is időszerű, mert a kereskedelem kiterjedésével egyidejűleg nagyon sok termék vált hozzáférhetővé az unió polgárai számára. A termékek

és a szolgáltatások biztonsága egyre inkább előtérbe kerül.

A Bihar megyei Fogyasztóvédelmi Hivatal az idén is több akcióval csatlakozik a világnapi rendezvényekhez. Csütörtökön a megyei hivatal munkatársai a Nagyvárad-i Egyetem környezetvédelmi karának hallgatóival találkoztak, ma váradi kereskedelmi központokban válaszolnak a fogyasztók kérdéseire.

## OTTHON ÉS KERT

**ECONOMAX**  
DEPOZIT DE LICHIDARI DE STOC

**FÉM AJTÓ**  
bél/jobb  
**249,99** nyit

**MDF SZEGŐLÉC**  
különböző színek  
**5,99** nyit/db

**OSB 3**  
**39,99** nyit/lejt  
2500x1250x8 mm

**LAMINÁLT PADLÓ**  
különböző modellek  
**14,99 16,99 19,99** nyit/lejt  
6mm 7mm 8mm

*Olcsóbban nem lehet!*

**TAPETCENTER**  
**TAPÉTÁBAN A LEGJOBB!**

Nagyvárad, Decebal sugárút 124. sz., ☎ 0771 305 463, 0740 231 070  
Stefan cel Mare sugárút 46. szám. Élesd, Bobálnei utca 45. szám  
Nyitva tartás: H-P 10-18, Szó 9-13.

[www.tapetcenter.ro](http://www.tapetcenter.ro)

## Nagyszalonta is ünnepel

**MÁRCIUS 15: A MAGYAROK ÜNNEPE**

**2014 március 15, szombat**

17.00: Ünnepi istentisztelet a Református templomban  
18.30: Ünnepi műsor a Kossuth-szobornál  
Ünnepi szónok: Borbély Lénárd, FIDESZ országgyűlési képviselő, Csepel alpolgármestere  
19.15 körül: Fáklyás felvonulás a főtéren  
20.00: Galambszórás a Zilahy Lajos Művelődési Házban  
Felép a Csepeli Auth Henrik Fesztivál Fúvószenekar és a Bon-Bon Együttes

Ezer kokárda és több száz fáklya a rendezvényen!

**RMDSZ**

### A rendezvény hangulatos plakátja

A hagyományokhoz híven a nagyszalontai RMDSZ idén is alkalomhoz illő műsorral készül a magyarság nemzeti ünnepére. Március 15-én a Református templomban 17 órától ünnepi istentisztelettel kezdődik a rendezvények sora, majd 18.30 órakor a Kossuth-szobornál folytatódik az ünnepség. Kossuth Lajos közéri szobránál beszédet mond a rendezvény ünnepi szónoka Borbély Lénárd, FIDESZ országgyűlési képviselő, Csepel alpolgármestere, közreműködik az Arany János Elméleti Líceum és a Csepeli Auth Henrik Fesztivál Fúvószenekar. A szabadtéri rendezvényt koszorúzás zárja, majd a jelenlévők a főtéren végig vonuló fáklyás felvonuláshoz csatlakozhatnak. Az ünnepség a Zilahy Lajos Művelődési Házban zárul, ahol 20 órától a Csepeli Auth Henrik Fesztivál Fúvószenekar és a Bon-Bon Együttes galambszórásra várnak minden érdeklődőt! A szabadtéri ünnepségen a szervezők mintegy ezer kokárdát osztanak szét a jelenlévők között.